Pewenn 3apaun op kopucHuuku dyHkuum o C++

1. Hanwww dyHKumja Koja ke cobrpa ABa BHeCeHU bpoja
finclude <icstreams
nsing namespace =std;
int soberi(int, int):
int main ()
int a, b, zbir:

cout<<"¥nesi dva hreia:"<<endl;

ocin>>a>>b;

zbir==coberi(a,b);

cont<<"Zhirot izngsuva: "<<zbir;
return 0;

int =oberi(int x, int v)

return xX+v!

2. Hanuww void cyHKLuja Koja ke ucnpaTv nopaka Ha ekpaH

nsing namespace =td;
void pecati():
int maini)

pecati():
return 0:

void pecati|)

cout<<"lPrimer za ¥oid funkeiia";



3. Hanuuwmwm dyHKumja Koja Ke npecMeTa cpefHa BPeAHOCT Of TpU BHeceHwu bpoja
#include <iostream:

nsing namespace =std;
float sredna vrednost (float, float, float):

int maini)

int a, b, c:

float =;

cont << "Vnesl 3 broja™ << endl;
cin>>ax>>b>>c;

5 = sredna vrednostia, b, c};

cout<<"Srednaka YIdResk Ra YREeSSRiks brosvi iznesuya "<<s:

retorn O;
float sredna vrednost (float xz, fleoat v, float z)

retorn (x+y+z) /3;

4. Hanuwwu cyHKUM]a Koja Ke ja NpeTBOpY BHeCeHaTa BpeaHOCT 33 6p3uHa og m/s BO
km/h

u=sing namespace =td;
float km cas(float):
int main)

float m;

cout << "Vneseke brzina lzrazena ¥R mseg:” << endl;
cin>>m;

cont<<m<<" WSz ge sdnakyvi na "<<km cas(m)<<" km/h":
retorn O

float km cas(fleat m sec)

retuorn m sec* 3. &;



5. Hanuww dyHKuUKja Koja Ke npecMeTyBa hakTopuen oa faaeH 6poj. @aktopuen Ha 6poj
ce npecMeTyBa no cneaHaBa opmyna: XI=x*(x-1)*(x-2)*..*2*1

Finclude <iostream

nsing namespace =std;
int faktoriel|int):

int main()

int a;
cont << "Y¥nesi cel broj:" << endl;

cin>>a;
cont=<<"faktorielot na "<<a<<" iznesuva "<<faktoriel (a):

retaorn 0
int faktoriel (int =)

int £=1;

for(int j=l1;j<==x;j++)
£=f*3:

retorn £;



